

## GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

### P: 2. 10. Angeli varuhi

ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald

### T: 3. 10. sv. Francišek Borgia, redovnik

ob 7.00: za + Franca in Rozino Mlakar

ob 18.00 v Kočnem: za + Božidarja in Jožefo Žnidar

### S: 4. 10. sv. Francišek Asiški, redovnik

ob 7.00: za + Marijo Tomec

ob 18.00 na Žabljeku: za + Jožeta Hajšek

### Č: 5. 10. sv. Favstina Kowalska, redovnica

ob 18.00: za + Franca Bezget – 8. dan

### P: 6. 10. sv. Bruno, redovnik – prvi petek –

ob 18.00: za + Martina in Angelo Gosak in sorodnike

### S: 7. 10. Rožnovenska Mati Božja – prva sobota –

ob 18.00: za nove duhovne poklice

### N: 8. 10. 27. nedelja med letom, sv. Pelagija, devica

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Marinko in Marijo Bračič

## DOBRO JE UPOŠTEVATI

Glede izrekanja najlepše molitve, ki je Očenaš, želim opozoriti na lepo razsežnost Gospodove molitve. Jezus nam jo je izročil v množini. Številni obrazci, ki jih uporabljamo, so zapisani v ednini, kar pa ne nasprotuje temu, da jih molimo v skupnosti.

**Večkrat sem slišal različne ljudi, ki so poudarili, da je Očenaš molitev vseh in za vse.** To pomeni, da jo molimo kristjani po vsem svetu, ki verujemo v Boga, ki je naš skupni oče, in sprejemamo Jezusa za svojega brata in Gospoda.

Če se tega zavedamo, potem to molitev res doživljamo kot dejanje občestva, ki se v molitvi povezano obrača na Boga. Hkrati pa nam to besedilo pomaga, da v imenu vseh slavimo Boga in ga prosimo za vse.

Zaslужni nadškof Kramberger je zagovarjal stališče, da tudi pri slovesni maši Očenaša ne pojejo samo pevci v zboru, ampak ga z izgovarjanjem moli ves bogoslužni zbor. Enako ravnanje vidimo pri vseh slovesnostih. Molimo ga vsi in za vse s primerno glasnostjo in razločnostjo.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad  
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,  
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

# GLAS ŽUPNIJE

## SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 114, 1. oktober 2023, 26. nedelja med letom

leto III

### DANO BESEDO JE DOBRO URESNIČITI

Na 26. nedeljo med letom nam letos evangelist Matej posreduje Jezusovo priliko o očetu, ki je vabil svoja sinova na delo v vinograd. Najprej je nagovoril starejšega, da pristopi k delu, in njegov odgovor je bil odklonilen. Jasno in kratko je rekel: "Nočem!" (Mt 21,29) Nato se je z istim vabilom obrnil na drugega sina. Ta pa je takoj obljubil in rekel: "Grem, gospod." (Mt 12,30) Vidimo, kako različen je bil odgovor teh dveh sinov. Različni pa sta bili tudi njuni dejanji, ki sta sledili odločnim besedam. Prvonagovorjeni je vabilo v začetku odklonil, a kmalu si je premislil ter šel na delo in uresničil očetovo zamisel. Pri drugem pa je vse ostalo samo pri obljubi, ki pa je ni izpolnil.



V priliki je globoko sporočilo za vsakega od nas. Z njo je Jezus hotel opozoriti vodilne svojega naroda, ki so bili prvi povabljeni, da sprejmejo Božje kraljestvo, ki ga je prišel vzpostaviti. Ti veljaki Jezusa niso sprejeli, zato niso stopili na pot spreobrnjenja. Na drugi strani pa so bili grešniki vseh vrst, ki so s svojimi grehi zavračali Božjo ljubezen, a prav taki so Jezusu prisluhnili in sprejeli odrešenje. Enako Bog Oče čaka vsakega človeka, da ponovno premisli njegovo vabilo in nanj odgovori in pristopi k delu za Božje kraljestvo v sebi in v svetu.

Prilika o sinovih, ki sta različno udejanjala vabilo k delu, pa nas spodbuja k razmisleku, kako mi uresničujemo dane obljube, ki jih damo Bogu in svojim bližnjim. Najprej je potrebno vedeti, da ni dovolj samo nekaj obljubiti, ampak je treba tudi dano obljubo živeti.

Vsi pa imamo izkušnjo, da je mirna vest najlepša nagrada za zvestobo. Neizpolnjena obljuba pa v nas povzroči nemirno vest ali vsaj slab občutek, da se nismo dovolj potrudili za uresničitev dane besede.

Dobro je pogledati v različna področja in stanovske dolžnosti, da se v konkretnih primerih bolj zavedamo lepote zvestobe in posledic nezvestobe. Duhovnik, ki se trudi živeti obljube, dane Bogu in Cerkvi, je velika opora ljudem. Veliko razočaranje in pohujšanje pa nastane, ko kateri zapusti svoje poslanstvo. Zvestoba zakoncev je podlaga trdne družine in kažipot otrokom za njihovo zorenje in odločitve. Nemalo težav pa nastane, kjer dane obljube niso uresničene, in posledice so nepopravljive.

Uresničevanje dane obljube je zelo pomembno tako v svetnih kakor v cerkvenih skupnostih, skratka povsod, kjer ljudje skupaj živimo in delamo. Stvari se lepše odvijajo in uspehi so večji, kadar vsak skuša izpolniti dano besedo. Priče pa smo tesnobi ljudi in nazadovanju, kadar obljube ostanejo samo lepe besede.

Te misli nisem zapisal, da bi koga ob spodrseljajih obsojal ali se zgražal ob padcih. Želel sem spomniti sebe in vas, da je pomembno biti "mož beseda" in v zvestobi veselo živeti svoje poslanstvo, ki nam je zaupano.

## AKTUALNO

### MESEC MOLITVE ROŽNEGA VENCA

Seveda rožnega venca ne molimo le v oktobru, ampak je ta čas vsakoletna spodbuda. V škofiji Novo mesto so zapisali naslednjo spodbudo.

"Kaj storiti, ko zaidemo v stisko? Kako se bojevati proti raznim ideologijam, ki prodirajo v naše življenje in občestva? Kako podpreti nekoga, ki potrebuje pomoč?"

Na ta vprašanja iščemo odgovore v raznih dejavnostih, a se počutimo nemočne. Žal preveč pozabljamo na preizkušeno in učinkovito orodje, ki ga lahko uporabljamo vsak trenutek v življenju. To je molitev rožnega venca.

Rožni venec nam govori o Kristusovi skrivnosti, v kateri se poglobljamo v skrivnost Božje prisotnosti v našem življenju. Molitev rožnega venca je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem nam lahko Bog osebno spregovori."

## OZNANILA

**OB ZGORAJ ZAPISANIH BESEDAH** vas kot dušni pastir vabim h konkretnim dejanjem.

Ponovno vas spodbujam, da se pridružimo molitvi rožnega venca pred sveto mašo. Pridimo nekoliko prej in ob prihodu stopimo v cerkev, da ujamemo vsaj dve ali tri desetke.

V družinah določimo nekaj večerov v tednu za rožni venec. Začnimo vsaj z eno desetko in določimo namen molitve. Tako bomo molitev lažje osmislili.

**V KOČNEM BO V OKTOBRU** vsak teden sveta maša. Ob torkih bomo ob 18. uri pristopili k sveti daritvi, pred njo pa je molitev in zbranost, ki nas uvede v sveto mašo.

Ob tej napovedi vas vabim v cerkev in spodbujam, da naročite namen mašne daritve.

**PRVI PETEK** v mesecu je posvečen Srcu Jezusovemu in molitvi za družine.

Radi se zberemo, da počastimo Jezusovo Srce in njegovemu varstvu izročimo naše družine.

**OBISK BOLNIH IN STAREJŠIH**, ki ne morete sami v cerkev, je vsak prvi petek v mesecu.

Tiste, ki ste izrazili željo prejeti zakramente, bom obiskal ob običajnem času, da skupaj slavimo Boga.

**MOLITVENA SKUPINA**, ki posebej prosi za nove duhovne poklice in za stanovitnost poklicanih, se zbere na prvo soboto v mesecu. Po sveti maši ostane nekaj časa v molitvi pred Najsvetejšim. Naprošam tudi druge, da se vsaj občasno pridružite.

**V OKTOBRU** je večerna maša ob 18. uri. Ta ura velja za župnijsko cerkev in pri obeh podružničnih cerkvah, kadar je tam Božja služba. Svetli del dneva se je skrajšal in nekateri ste izrazili željo za ta časovni premik.

**V SLOVENSKI BISTRICI** v župnijskih prostorih se je začel katehumenat. Ta vrsta uvajanja v krščanski način verovanja je namenjena tistim, ki niste poučeni v veri in niste prejeli zakramentov uvajanja. V tečaj se lahko vključijo tudi tisti, ki so bili samo krščeni in malo obiskovali verouk, pa želijo stvari dopolniti. O tej možnosti obvestite tiste, ki jih to zanima. Vključiti se je treba sedaj na začetku oktobra.



# MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

2. 10. 2023 – 8. 10. 2023

PONEDELJEK: 2. 10. Angeli varuhi	- ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald
TOREK: 3. 10. sv. Frančišek Borgia, redovnik	- <b>ob 7.00:</b> za + Franca in Rozino Mlakar - <b>ob 18.00 v Kočnem:</b> za + Božidarja in Jožefo Žnidar
SREDA: 4. 10. sv. Frančišek Asiški, redovnik	- <b>ob 7.00:</b> za + Marijo Tomec - <b>ob 18.00 na Žabljeku:</b> za + Jožeta Hajšek
ČETRTEK: 5. 10. sv. Favstina Kowalska, redovnica	- <b>ob 18.00:</b> za + Franca Bezget – 8. dan
PETEK: 6. 10. sv. Bruno, redovnik – prvi petek –	- <b>ob 18.00:</b> za + Martina in Angelo Gosak in sorodnike
SOBOTA: 7. 10. Rožnovenska Mati Božja – prva sobota –	- <b>ob 18.00:</b> za nove duhovne poklice
NEDELJA: 8. 10. <b>27. nedelja med letom,</b> sv. Pelagija, devica	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Marinko in Marijo Bračič